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Το τρένο της καθημερινότητας…
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Μην βομβαρδίζεστε με ανούσιες έγνοιες

Η σημερινή ξέφρενη εποχή που ζούμε με τους εξοντωτικούς ρυθμούς, το άγχος την 
απίστευτη έγνοια για το αύριο και για το πως θ’ αποκτήσουμε περισσότερα υλικά 
αγαθά τις περισσότερες φορές εξαπατώντας ή αποκρύπτοντας με δόλιο τρόπο την 
αλήθεια από κάποιον συνάνθρωπο μας μας έχει οδηγήσει δυστυχώς σε μια ζωή 
δίχως Χριστό. Έχουμε όλες εκείνες τις έγνοιες της «καθημερινότητας» αλλά δεν 
έχουμε Χριστό!

Αλήθεια υπάρχει ζωή χωρίς Χριστό; Υπάρχει αύριο χωρίς Χριστό; Υπάρχει;

Η απάντηση βρίσκεται μέσα στον καθένα από εμάς. Απλά είμαστε τόσο πολύ 
απασχολημένοι και τόσο πολύ σκοτεινιασμένοι που δεν την βλέπουμε! Όπως δεν 
βλέπουμε τα καθημερινά θαύματα που τελούνται μπροστά μας…

Αν κατεβούμε από το τρένο της καθημερινότητας (που κοντεύει να εκτροχιαστεί) 
τότε θα διαπιστώσουμε πως για όσα κοπιάζουμε, για όσα εξαπατούμε τους 
αδελφούς μας και τους συνανθρώπους μας είναι μάταια!

Φτάσαμε στο σημείο αγαπημένα μου αδέλφια εν Χριστώ να μην είμαστε 
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ευχαριστημένοι με τίποτα γιατί απλά είμαστε τόσο απασχολημένοι με όλα που 
είμαστε τυφλοί! Πολλά γεροντάκια που ολάκερη ζωή μόχθησαν να κάνουν 
τεράστια περιουσία τώρα ερχόμενοι σε συναίσθηση αναρωτιούνται «δεν μπορούσα 
να περάσω με λιγότερα;» «γιατί δεν γνώρισα την εν Χριστώ ζωή γρηγορότερα;» 
«Πόσα χρόνια πήγαν χαμένα;». Αλήθεια πόσο απασχολημένοι είμαστε σήμερα που 
ακόμα και την οικογένεια μας δεν «προλαβαίνουμε» να την δούμε; Δοκιμάσαμε να 
κατεβούμε από το φοβερό αυτό τρένο της καθημερινότητας;

Ο Χριστός είναι πάντα εκεί για εμάς. Εμείς κλείνουμε ερμητικά τα μάτια και δεν 
Τον βλέπουμε! Ας μην πέφτουμε στην παγίδα του πονηρού και μένουμε αιχμάλωτοι 
στα υλικά αγαθά ξεχνώντας πως αυτά δημιουργήθηκαν για να καλυτερέψουν και 
όχι να αιχμαλωτίσουν την ζωή μας…

Προσευχηθείτε θερμά για την απελευθέρωση και την εν Χριστώ ζωή και θα δείτε 
πως η καθημερινότητα δεν θα είναι ποτέ η ίδια γιατί ο Χριστός θα ζει μέσα μας…
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